

На родине

ПОЭТА

2207

Литературно - мемориальный музей автора сказки «Конек-Горбунок» Петра Павловича Ершова открылся на его родине — в деревне Ершово.

Собирали материалы для новой экспозиции учащиеся местной восьмилетней школы под руководством ее директора С. И. Шестуновой. В витринах — книги поэта, брошюры, рассказывающие о его жизни и творчестве, другие экспонаты. Одну из стен комнаты, где расположен музей, украшает панно, выполненное по мотивам «Конька-Горбунка».

В. ШАДУРСКИЙ.

Ишимский район
Тюменской области.

25 АПР 1981

УЧИТЕЛЬСКАЯ ГАЗЕТА
г. МОСКВА